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A Tisza-tavi Regionális Turisztikai Projekt Iroda
értékelte az idei nyári idegenforgalmi szezont

A mérleg: 12-15 százalékkal nőtt a vendégéjszakák
és a vendégek száma.

A régióban - miként azt a szak
mai elemzés állítja - 199'j-to

amellredlk a vendégforgalom, s az
további növekvő tendenciái mutat
Az elmúlt évnez kepest JO-12 szá-
zafekos növekedés tapasztalhatja
vendégéjszakák és a vondegloiga-
lom adatainak tükrében, emi az or
szágos csökkenő tendenciát figye
lembe véve, figyelemre méltó ered ■

meny. Ezt a pozitív fejlődést la
másítják alá a nyár során s külön
bözöszolgáltatóktól ős vandéglátfr
soktol folyamatosan lekéri idegem
forgalmi tínyszamok, valamint a
Központ Statisztikai Hivatal által
megküldött adatok.
A 12-15 százalékos emelkedés

„elkönyvelésekor” nem ári tudni,
hogy mostanra érzékelhetően na
gyobb az érdeklődés a megvárok kö
rében a Tlsza-tó Iránt, mint arra ko
rábban bármikor példa lett volna.
A külföldi látogatok sorában az

osztrák és német ajknak, szlovákok
mellett olasz és lengyel turisták is
Jelentős számban látogattak a regi
ólra. Migazosztrák ős nemei vende
gek leginkábba horgászat miattke-
rnsik fal a térséget, addig a lengye
lek Berekfürdő és Tiszaújvátos
gyógyhirlszilkai kínálata miatt ér
keznek a Tlsza-löhoz.
Mind a bel-,mind a külföldi vendé

gélt utazási céljai elemezvemegál
lapítható, hogy nőtt az ökoturizmus
lelnntőségr! ás szerapa, növekedett
az Igény a vízzel Kapcsolatos prog
ramok, a csönakázás, a csönakáz-
tatés. a szervezett hajötűrak. aha-
jak kenrizás, a hoigaardt-horgé'./
tatás, a medármagflgyeles iram. A
vonzerő részét képezik a megtér
ramtett kerékpározási. lovaglást in-
betöaágek, sjól latszikre (Öléibe ke
rült a termőszet közeli élmények
utáni vagy, Összességében el
mondható, hogy a kíirMletriövHko-
des a komplex, több Igényt kieiégiiö
programcsomagoknak köszönhe
tő. Ezek hatására egyre nagyobb
hangsúlyt kap az aktív turizmus, a
tekintetben a régió kedvező éa to

vábbi kiaknázható adottságokkal
rendelkezik, ami megalapozhatja e
további fejlődést.
A Tlszaló halászatiJogának ren

dezése már Hét éve várat magara,
periig úri n szükség lenne - mond
tak él a regionális turisztikai Irodá
nál. Annál is Inkább - hcingsülyoz
zák -. hiszen ez lenne a feltétele a
mera kidolgozott projektnek,mely a

HortaÁSrtUfMZMUH
A TíBza-iö horgászturizmusa

n&h felvirágoztatásával foglal
kozó programterv meglsmerto-
tésene minden önkormányát
nak, lurfemuaban órdelelf szol-
gá/rarőnak lehetőséget biztost
Igngki A fórumok november ma
sodlfr felesbenkezdődnek.

lisza-tő horgászturizmusánál; felvr-
rágnztetásával foglalkozik. A prog
ramot 10 fős szakmai csoport álii-
totta össze
Kidolgozásának alapvető célja

volt tisztázni az eddigi spontánmin
dón kialakult horgászat. Jelentősé
géi a régió turizmusában, megható
raznl a horgászat alapfeltételét
nyújtó halállomány helyzetéi. Irány-
mutatást adni a horgáezlgények
alapján a halállomány minőségi és
mennyiségi fejlesztésé™, megha
tározni a horgászai fejlesztési Irá
nyait, Javaslatot tenni a helyi hor
gászrend Kialakítására és a helyi
horgászetika megfogalmazasara.
Az elképzelés pontosan magjaién a
horgászat, mint komplex szolgálta
tási űsnniAgot Jelentő turisztikai
1érmék célcsoportjait. Esettanul
mányokon keresztül határozza rnsg
a legfontosabb kritériumokat egy-
ogy szolgaltetes fejlesztéséhez (ki
kötők, szálláanelyek). az érté Hasít-
heroseg szempontjai és a karesiet
igényei niapján.A középtávon meg
fogalmazott fejlesztési javaslatok
ra építve regionális színid, tér
mékapeciflkusmarkétlngtervretesz
Javaslatot
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